



Во Владимирской области местная жительница обвиняется в убийстве новорожденного сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, что женщина, состоящая в браке, имеющая на иждивении троих малолетних детей, в декабре 2016 года вновь забеременела, но эту новость родным не сообщила, на медицинский учет не встала, состояние беременности в лечебных учреждениях не наблюдала. Изначально, со слов обвиняемой, она решила выносить ребенка, а после родов оставить его в клинике, отказавшись от родительских прав.

Однако вечером 16 июля 2017 года она самостоятельно родила доношенного жизнеспособного мальчика, удушила новорожденного, а затем проследовала на карьер, где захоронила тело сына.

Следователю СК России женщина пояснила, что находилась в трудном психологическом состоянии и страхе, скрывала беременность из-за проблем в семье, вызванными сложным материальным положением, нервными нестабильными отношениями с мужем на фоне бытовой неустроенности.

Следствием проведен комплекс судебных экспертиз. Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1168593>